



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云,偏北风3级,气温-3到12℃,明天晴到多云,东北风3级,气温-3到15℃。

冯晶调研融媒深度改革工作时强调

## 守正创新 实干争先 为实现“两高”目标营造浓厚氛围

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日下午,县委书记冯晶赴县融媒体中心,调研融媒深度改革工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于推动媒体融合发展的论述,认真贯彻落实党的二十届三中全会精神,守正创新、实干争先,推动媒体融合向纵深发展,加强新闻宣传与舆论引导,提升桐庐城市品牌辨识度与影响力,为实现“两高”目标营造浓厚氛围。陈杰参加。

冯晶来到融媒体“中央厨房”、广播电视台播出机房,深入了解全媒体运作模式、安全生产制度执行情况后指出,要坚持“内容为王”,用好“百姓话语”,努力打造一批展现时代风采、人民喜闻乐见的精品力作,讲述真实、立体、全面、动人的桐庐故事,进一步凝聚人心、鼓足干劲。

冯晶强调,要扛起凝心铸魂新担当,坚持党管宣传、党管媒体,把牢正确政治方向、舆论导向、价值取向,对照上级及县委决策部署,利用大众化语言,让党的声音“飞入寻常百姓家”,不断唱响“主旋律”;提高“政治三力”,加强风险隐患预研预判处置能力,坚决守好建强新时代意识形态主阵地。要彰显服务大局新作为,做到主题更聚焦,紧扣“双百”攻坚、“融杭接廊”、“新职教名城”建设等重点工作,加大策划与推介的深度、力度;做到切口更有感,树牢用户意识、流量思维,增强新闻敏感性,用“家常话”解读“大政策”,用“小故事”阐释“大道理”;做到实效更明显,坚

持精品、效率意识,把握宣传节奏,实现影响力最大化。要激发融媒改革新活力,强化改革意识与改革理念,把绩效提升贯穿始终,进一步统筹资金、资产、资源,重组融媒传播架构,聚焦高质内容输出、先进技术运用、工作流程优化、平台功能完善、融媒品牌打造、体制机制健全,加强活动策划、业务提升、市场拓展等,形成事业与产业“双轮驱动”的有利局面。要展现过硬队伍新风采,对照“六干”要求,在提升“四力”上下功夫,做到心中有信仰,始终把讲政治作为首位要求,对标对表、不折不扣贯彻落实上级决策部署;做到手中有本领,着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力;做到胸中有正气,坚持勤廉并重,守住廉洁自律底线,着力打造“五支过硬队伍”。

县林水局对标县委全会精神,突出规划引领,高质量编制林业水利“十五五”规划,争取更多项目纳入更高层级规划。补好短板弱项,重点攻坚钱塘江流域(分水江)干堤提标加固工程,补齐分水江流域水利防洪短板。聚焦“双百”攻坚,发挥河长制、林长制牵头抓总和统筹协调作用,强化杭州城西科创大走廊桐庐新质生产力特别合作园、梅蓉“黄金左岸”等项目的要素保障。夯实美丽本底,打好行业监管组合拳,强化部门联动,合力做好林水资源管护各项工作。筑牢安全屏障,围绕防汛抗旱、森林防火、安全生产等关键环节,持续开展隐患排查整改,增强林水行业火灾减灾能力。

县农业农村局按照县委全会部署,谋深做实农民增收、农业提质、农村发展三篇文章,争创国家乡村振兴示范县。建设15个粮油高产示范方,大力开展稻蟹、稻虾新型种养模式,支持生猪养殖主体升级改造。有序推进二轮土地延包省级试点,进一步推进农田“非粮化”整治。用好茶、梨、桃特色产业政策,加大招引力度,储备一批优质农业产业项目。着力培育“桐庐味道”头部企业,谋划打造“桐庐味道”产业园。提质乡村富美四优工程,打造美丽乡村示范带1条、省市级未来乡村3个。促进民宿产业与多元业态结合,推动民宿产业提档升级。拓宽村集体经济路径,力争“9060”全覆盖。

县生态环境局桐庐分局按照县委全会部署,系统谋划推进新一轮“811”生态文明先行示范行动、新时代“美丽桐庐”建设三年行动,推动生态环境更优美、治理体系更完善、美丽品牌更出彩。聚焦强基固本,打好治气治水治土治废攻坚战,协调推动中央生态环保督察反馈问题整改销号,加快补齐建筑垃圾消纳、污水管网建设、生活垃圾处理、再生资源回收处理等基础设施领域短板,完善问题发现和闭环整改机制。聚焦改革赋能,整合环境数据,实现对环境质量全面监测感知、智慧分析研判、科学高效调度。聚焦示范带动,牵头生态环境优化专班,全力实施“美丽100”攻坚行动,着力打造生态文明标志性成果。

县文广旅体局围绕县委全会部署要求,以打造长三角最佳短途旅居目的地为目标,推动文旅体高质量跨越式发展。以项目为牵引,构建“一心两轴四区”发展空间布局,持续招引强IP项目,推动传统景区提质焕新。紧扣文旅消费“个性化、多样化、品质化”趋势,探索“文旅+百业”,培育农文旅体商融合新业态,围绕建县1800周年策划系列文旅体活动赛事,提振消费市场。深化艺术振兴乡村、越剧文艺剧团、桐庐足球事业改革,赓续千年文脉,创新非遗产业,促进文旅深度融合发展。深耕民生实事,新建“15分钟品质文化圈”14处,文化驿站、乡村博物馆各1家,体育场地设施100个。

会议强调,各级各部门要高度重视安全生产、自然灾害防范和烟花爆竹禁燃禁售工作,以坚强决心、务实举措、扎实作风推进相关工作落地落细。要从实处着手强预防,聚焦建设施工、道路交通、危化工矿、燃气、旅游等重点领域以及群众性活动,全面做好风险隐患分析、辨识、评估、排查,做到边

度重视安全生产、自然灾害防范和烟花爆竹禁燃禁售工作,以坚强决心、务实举措、扎实作风推进相关工作落地落细。要从实处着手强预防,聚焦建设施工、道路交通、危化工矿、燃气、旅游等重点领域以及群众性活动,全面做好风险隐患分析、辨识、评估、排查,做到边

&lt;p